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Enfoque 

El enfoque general requerido por la NICSP 12 es el tratamiento contable para 

registrar los inventarios, así como los costos que se deben atribuir a los mismos. 

 

Objetivos 

1. Prescribir el tratamiento de contabilidad para los inventarios. 

 

2. Prescribir como se incorporan los costos a los inventarios.  

 



  

Términos Según NICSP 12 

Inventarios a) En la forma de materiales o suministros, para ser consumidos en el proceso de 
producción. 
 
b) En la forma de materiales o suministros, para ser consumidos o distribuidos en la 
prestación de servicios; 
 
c) Conservados para su venta o distribución, en el curso ordinario de las operaciones; y 
 
d) En proceso de producción para su venta o distribución. 

Valor Neto 
Realizable 

Es el precio estimado de venta en el curso ordinario de las operaciones, menos los 
costos de venta estimados para terminar su producción y los necesarios para llevar a 
cabo la venta, intercambio o distribución.  



¿Que incluyen los inventarios? 

 

 
a) Inventarios militares; 
b) Materiales consumibles; 
c) Materiales de mantenimiento; 
d) Piezas de repuesto de planta o equipo que no se tratan en la Norma de  
      Propiedades, Planta y Equipo; 
e) Existencias de moneda no emitida; 
f) Terrenos o propiedades mantenidos para la venta. 
 
 



Costos de los Inventarios 

Costos de Adquisición 

Precio de compra 

Aranceles de importación (que 
no sean recuperables) 

Los transportes 

Almacenamiento 

Otros directamente atribuibles 

(los descuentos, las rebajas y 
otras similares se deducirá par 
determinar el costo) 

Costos de Conversión  

Entorno manufacturero 

Relacionado a las unidades 
producidas 

 

Mano de obra 

 
Forma sistemática de los costos 
indirectos, variables o fijos 

Otros Costos 

Siempre que se hubiera 
incurrido en ellos para dar a los 
mismos su condición y 
ubicación actual. 



Costo  VRN 

Importe de efectivo o 
equivalentes al efectivo 

pagados, o el valor razonable 
de la contraprestación 

entregada, para adquirir un 
activo en el momento de su 
adquisición o construcción. 

El importe neto que la entidad 
espera obtener por la venta de 

los inventarios, en el curso 
norma de la operación, menos 

los costos estimados para 
terminar su producción y los 

necesarios para su venta. 



Método del 
Costo Estándar 

Método de los 
Minoristas 



PEPS 

Promedio 
Ponderado 



a) Políticas contables adoptadas para la medición de inventarios, incluyendo 
formulas. 

b) Importe total en libros de los inventarios 
c) Importe en libros de los inventarios que se llevan al valor razonable menos los 

costos de venta. 
d) Inventarios reconocidos como gasto. 
 

Información a Revelar 


